



我驻欧盟大使杨燕怡习“八段锦” 传播中华传统文化

2015-04-24 16:44 中国日报



为庆祝中欧建交40周年而举办的健身气功周于本周三在布鲁塞尔中国驻欧盟使团开幕。杨燕怡大使（前排左二），比利时公主Marie-Esméralda（前排左三），河北省医疗气功医院副院长刘亚非（前排左一）与中国健身气功代表团成员和比利时健身气功协会会员合影。（实习记者 郜爽）

中国日报布鲁塞尔4月23日电(记者付敬 实习记者郜爽) 为庆祝中欧建交40周年而举办的健身气功周于本周三在布鲁塞尔中国驻欧盟使团开幕。在接下来的一周里，刚刚迎来和煦春光的欧盟首都将刮起中国保健风。

中国驻欧盟杨燕怡大使以及比利时公主Marie-Esméralda应邀出席，并和在场百余名欧洲健身气功爱好者一同分享对气功的感受。

杨燕怡表示，自从去年在蒙斯参加了第一届欧洲健身气功运动会，便深受鼓舞，开始练习气功，现已将“八段锦”列入自己的常规运动中：“我很喜欢也很享受气功带给我的这种行云流水般的舒展、有韵律的呼吸以及内心的平静。”

Marie-Esméralda也回忆了她和气功的渊源：“我是通过我的一位好朋友接触到气功的，我永远都不会忘记，当我第一次看到气功表演时，便被这些动作的美感以及和谐感深深震撼到

了。”除此以外，Marie-Esméralda还分享了气功如何与中国哲学相得益彰，并高度评价了其保健价值，称希望开始练习气功。

近年来，随着气功的保健价值被欧洲逐渐认可，越来越多的人加入了练习气功的行列，比利时健身气功协会会长Pierre De Keukelaere告诉记者，协会成立已经6年，目前大约有会员近2000人，气功教师30余人。

他的妻子Thesy Vogliolo De Keukelaere 作为协会的总教练已练习气功30多年，14年前开始接触内养功。在表演中，她表情十分享受，春光满面，完全看不出她已将近61岁。正如她自己所说：“虽然我的年龄在增长，但我觉得气功却让我越活越年轻。”

开幕式最后，河北省医疗气功医院副院长刘亚非携中国健身气功代表团成员与比利时健身气功协会会员一起为在场来宾表演了内养功，将开幕式以平静的方式推向高潮。

杨燕怡表示，以中医、武术、中国哲学为根基，气功无疑是中国传统文化最具代表性的象征之一。此次气功周也是希望让更多的欧洲人有机会了解、学习以及分享多元的中国文化，并以这种独特的方式促进中比文化交流。

开幕式上，还有一件珍贵的礼物诉说着中比人民的友谊，那就是杨燕怡赠送给Marie-Esméralda的一张旧照片。虽然中比两国于1975年正式建交，但中比关系可以追溯到更久以前。这张照片展示的便是Marie-Esméralda的祖母伊丽莎白王太后在1961年访华时与周恩来总理的合影。

本次气功周将持续到27日，但这仅仅是一个开始，第二轮气功周将于7月14日启动。据悉，刘亚飞也会在布鲁塞尔停留一周。作为内养功第七代传人，她将与中比气功爱好者进行研讨交流，同时也会进行现场教学。

同时，庆祝中欧建交40周年的一系列文体活动正在紧锣密鼓的筹办中。本月25日，大型中国舞剧《丝海梦寻》将在新鲁汶与观众见面。

（编辑：张彤彤）



为庆祝中欧建交40周年而举办的健身气功周于本周三在布鲁塞尔中国驻欧盟使团开幕。图为中外气功爱好者在开幕式上表演。（实习记者 邵爽）



开幕式上杨燕怡大使向Marie-Esméralda公主曾送照片。（实习记者 邵爽）



推广链接

国外旅游去哪里？大使带你游世界

下载ZAKER英文资讯频道“好看，有料”

【财经频道】汇聚全球财经，深耕本土经济

双语手机报：改变，从这一刻开始

无限资讯尽在掌握，免费下载中国日报移动产品

0 条评论

登录

我来说两句...

相关阅读

河北3500人同时展示中国气功



享受膜拜

全新奥迪TT 复仇者联盟群英版
抢先驾临奥迪官方旗舰店
全球仅5人独享 你敢不敢位列其中

 复仇者联盟2
THE AVENGERS PART 2

收入帐下 >>



图片仅供参考，请以实车为准

© 2015 MARVEL www.marvel.com 

首页
图片

国际

国内

财经

文娱

生活

触屏版 | 电脑版 | 客户端